

Nr. DPC 50549 / 27.08.2019

Către

PRIMĂRIA

COMUNEI AGAPIA
jud. NEAMȚROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
PRIMĂRIA COMUNEI AGAPIAÎNREGISTRAT
NR. 5527 din 29.08.2019

Referitor: Anunț public privind decizia etapei de încadrare pentru proiectul „Conductă de transport gaze naturale Târgu Neamț – Bălțătești (inclusiv alimentare cu energie electrică a SPC)”.

Stimate Domnule / Doamnă Primar,

Prin prezenta vă informăm asupra faptului că S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. Mediaș, în calitate de titular al proiectului „Conductă de transport gaze naturale Târgu Neamț – Bălțătești (inclusiv alimentare cu energie electrică a SPC)”, propus a fi amplasat pe teritoriul administrativ al orașului Târgu Neamț și al comunelor Petricani, Grumăzești, Agapia și Bălțătești, din județul Neamț, are în derulare procedura de evaluare de mediu pentru obținerea acordului de mediu pentru acest proiect, procedura fiind în competența de reglementare a Agenției pentru Protecția Mediului Neamț.

Conform prevederilor din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, în cadrul procedurii de mediu S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. Mediaș trebuie să facă public anunțul privind proiectul deciziei etapei de încadrare, inclusiv prin afișare la sediile autorităților administrației publice locale pe raza cărora este propusă implementarea proiectului.

Față de cele expuse, vă rugăm să afișați la sediul Primăriei anunțul atașat prezentei.

Cu stimă,

DIRECTOR GENERAL

STERIAN ION



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
PRIMĂRIA COMUNEI AGAPIA
ÎNREGISTRAT
NR. 4427 din 29.08.2019

Anunț public privind decizia etapei de încadrare

S.N.T.G.N. TRANSGAZ – S.A. Mediaș, titular al proiectului „**Conductă de transport gaze naturale Târgu Neamț – Bălțătești (inclusiv alimentare cu energie electrică a SPC)**” anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Neamț, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „**Conductă de transport gaze naturale Târgu Neamț – Bălțătești (inclusiv alimentare cu energie electrică a SPC)**”, propus a fi amplasat pe teritoriul administrativ al U.A.T. Orașul Târgu Neamț și comunele Petricani, Grumăzești, Agapia și Bălțătești, județul Neamț.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Neamț din Piatra Neamț, P-ța 22 Decembrie nr.5 în zilele de luni-joi, între orele 8,00 – 16,30 și vineri între orele 8,00 – 14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmnt.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Neamț.

29.08.2019